

МБОУ «Санномыская средняя общеобразовательная школа»

Отчет о проведенных мероприятиях посвященных Всероссийскому дню правовой помощи детям. в МБОУ «Санномыская сош» с 20 по 24 ноября 2023г.

В соответствии с планом работы школы в период с 20.11.2023 по 24.11.2023 были проведены мероприятия, посвященные Всероссийскому дню правовой помощи детям. Основной целью проведения мероприятий является правовое просвещение и формирование социальной активности у несовершеннолетних. Основными задачами профилактических мероприятий в рамках недели стало: знакомство обучающихся с основными правами и свободами, изложенными в Конвенции о правах ребенка, Конституции РФ; помочь детям осознать, что нет прав без обязанностей, нет обязанностей без прав; развивать умение называть свои права и анализировать поступки других; воспитание уважительного отношения к другим людям. Учить применять правовые знания в повседневной жизни. Формировать уважительное отношение к правам других людей.

В мероприятиях, проведенных в школе, были задействованы все возрастные категории учащихся, начиная с начальной школы и заканчивая старшими классами, классные руководители, администрация.

Мероприятия проведенные в ОУ:

Обновлены материалы информационных стендов «Правовой уголок для школьника», размещённый в кабинете истории и обществознания.

В начальной школе было организовано познавательное тематическое мероприятие, раскрывающие младшим школьникам мир правовых знаний. В ходе занятия ребята получили представление о Конвенции, как о документе защищающем их права. С большим интересом и вниманием вспомнили всеми любимые и известные сказки и отметили, какие права и кем нарушаются в отношении сказочных героев. Подводя итоги, ребята пришли к выводу, что нужно знать не только свои права, но и помнить о своих обязанностях.

Например, в пятом и шестом классе было проведено мероприятие "Право и Я". В рамках игры, ребята работали в группах, решали правовые задачи, к примеру - соотнести свои действия с правами; обсуждали различные ситуации в школе и в быту, связанные не только с правами детей, но и с их обязанностями.

«Право и я»



В 6-м и 7-м классах прошла познавательная викторина «Права и обязанности гражданина РФ», ребята собирали пословицы, решали анаграммы связанные с правами и обязанностями учащихся и давали разъяснение к каждому заданию.



Учащиеся 8 класса приняли участие в игре: «Твой закон – твоя защита». Ребята работали в командах, выбирая категорию, отвечая на вопрос с пояснением.



В 9-10 классах прошла интерактивная игра «Интерактивная мозаика» по теме: «Административные правоотношения: играем, думаем, размышляем...»

В течение недели школьники, педагоги могли ознакомиться с Памятками: «Правила поведения учащихся в школе», «Обязанности», «Календарь правовых дат», «Права и обязанности на каждый день» и др. Памятки были

размещены на информационном стенде.



В рамках мероприятий школьники познакомились с правами, закрепленными в Конвенции о правах ребенка, Конституции РФ, соотносили права и обязанности детей, говорили об ответственности за свои права, работали со статьями Конституции РФ, отвечали на вопросы викторины и др. Обучающимся напомнили так-же, куда можно обратиться, если оказался в непредвиденной ситуации, или нужна помощь, рассказали об особенностях юридической ответственности несовершеннолетних, особенно было обращено внимание подростков на те виды преступлений, за совершение которых предусмотрена уголовная ответственность с 14 лет.